

હરિની દષ્ટિ...



કેડી, એમ કાંઈ એક વિષયમાં ફેર્લ થવાથી કાંઈ ભગડી ના જાય... જુઓ ને, કષ્ટાટકની એક સીટ ગઈ તો કોઈ ફર્ક પડ્યો !

શહેરમાં એ કોલોની પૂર્વ સરકારી વસાહત મંડળનો સ્નેહમિલન સમારોહ યોજાયો



ગાંધીનગર, તા. ૨૭ ગાંધીનગર શહેરના સેક્ટર-૨૩ કડી કેમ્પ સ્થિત ખીમજી વિસરામ હોલ ખાતે આજે સવારે ૧૦ કલાકે એ કોલોની પૂર્વ સરકારી વસાહત મંડળ (દરિયાખાન ધુમ્મટ, શાહીબાગ અમદાવાદ ગાંધીનગર)નો દિવિય સ્નેહમિલન સમારોહ પૂર્વ મંત્રી ભરતભાઈ બારોટના અધ્યક્ષ સ્થાને યોજાયો હતો. આ પ્રસંગે એ કોલોનીના પરિવારના સભ્યો ખુબ મોટીસંખ્યામાં હાજર રહ્યા હતા.

મોમેન્ટો આપી સ્વાગત કરવામાં આવ્યું હતું. આ સ્નેહમિલન કાર્યક્રમમાં ત્રણ પેઢી એટલે કે નાના બાળકથી લઈને વડીલો સૌ એકમથ પર એકઠા થયા હતા. ગાંધીનગરની ગુજરાત રાજ્યના પાટનગર તરીકે સ્થાપના થઈ ત્યારથી અત્યાર સુધીમાં અમદાવાદના દરિયાખાન ધુમ્મટ અને શાહીબાગ વિસ્તારના જે નાગરીકોએ સરકારી નોકરી

૨૯મીએ સત્યાગ્રહ છાવણી ખાતે ટેટ-૨ પાસ ઉમેદવારો દ્વારા ઉપવાસ આંદોલન

ગાંધીનગર, તા. ૨૭ વિદ્યા સહાયક ટેટ-૨ની લાંબા સમયથી ભરતી ન થતા ટેટ-૨ પાસ હજારો બેરોજગાર યુવાનોએ શિક્ષણ વિભાગ સામે નારાજગી વ્યક્ત કરી છે. અનેક રજૂઆત કર્યા બાદ પણ ભરતીના કોઈ અણસાર ન દેખાતા સંખ્યાબંધ યુવાનો ગાંધીનગર સત્યાગ્રહ છાવણી સેક્ટર-૬ ખાતે પ્રતિક ઉપવાસ કરશે. કોંગ્રેસના વિદ્યાર્થી સંગઠન એનએસયુઆઈ દ્વારા શિક્ષકોની ભરતીને લઈ શિક્ષણ મંત્રી અને શિક્ષણ વિભાગમાં અનેક રજૂઆત કરી આવેદનપત્રો આપવામાં આવ્યા છે. તેમ છતાં આજદિન સુધી આ સમસ્યાનો

પેરોલ પર છુટીને ફરાર થઈ ગયેલો કેદી આખરે પકડાયો

માણસા પોલીસ સ્ટેશનના બળાકારના ગુનામાં તેને સજા પડી હતી : એલસીબીની ટીમે આણંદ નજીકથી કેદીને પકડ્યો



ગાંધીનગર, તા. ૨૭ સીઆઈડી કાર્ડમ અને રેવેલના પોલીસ મહાનિદેશક દ્વારા ૧૫ મેથી ૩૧ મે સુધી પેરોલ-ફલો જમ્પ કરેલા આરોપીઓને પકડી પાડવા સ્પે. ડ્રાઈવ રાખી છે. જે અંતર્ગત ગાંધીનગર જિલ્લા પોલીસ અધિક્ષક વિરેન્દ્રસિંહ યાદવની સુચનાથી એલસીબીની એમસ્કોન્ડર સ્કવોર્ડ આ દિશામાં સક્રીય થઈ છે. માણસા પોલીસ સ્ટેશનના બળાકારના ગુનાનો એક આરોપી પણ દોઢ વર્ષ પહેલાં પેરોલ પર છુટીને ફરાર થઈ ગયો હતો. તેની ખાતમ્મી મેળવી આણંદ નજીકના એક ગામમાંથી એમસ્કોન્ડર સ્કવોર્ડ ફરાર કેદીને ઢબોથી લઈ કાયદેસરની કાર્યવાહી હાથ ધરી છે. માણસા પોલીસ સ્ટેશનના બળાકારના એક આરોપી ગુનામાં મુકેશ આતાઠક ઠાકોર નામના શખ્સને સજા પડી હતી. સેન્ટ્રલ જેલમાં સજા કાપી રહેલા મુકેશ દોઢક વર્ષ અગાઉ પોતાના અંગત કારણ દર્શાવી પેરોલ-ફલો રજા ઉપર છુટ્યો હતો. રજા પુરી

સુપ્રિમ કોર્ટના મુખ્ય જજની 'સાચી અટક' પણ ગૌણ સેવા મંડળને ખબર નથી !!!

ગાંધીનગર, તા. ૨૭ ગુજરાત ગૌણ સેવા પસંદગી મંડળ ગાંધીનગર આયોજીત આજે રાજ્યના ૪ જિલ્લામાં જુદા જુદા પરીક્ષા કેન્દ્રો ખાતે મદદનીશ સમાજ કલ્યાણ અધિકારીની સ્પર્ધાત્મક પરીક્ષા લેવાઈ હતી. જેમાં ૪૫ ટકાથી પણ વધારે ઉમેદવારો ગેરહાજર રહ્યા હતા. આ પેપરમાં બંધારણ અને સરકારની યોજનાના વિષયને લગતા પ્રશ્નો વધુ પ્રમાણમાં પુછાતા ઉમેદવારો ભારે મુંઝવણમાં મુકાઈ ગયા હતા. પેપરમાં ભરતી બોર્ડ સિલેબસ મુજબના વિષયોમાંથી માત્ર ને માત્ર ચારથી પાંચ વિષયને વધુ પ્રાધાન્ય આપ્યું જ્યારે સિલેબસમાં અનેક વિષયોનો સમાવેશ કરવામાં આવ્યો છે તેવી ફરીયાદ પણ યુવાનોમાં ઉઠવા પામી હતી. જો કે આ સમગ્ર પરીક્ષા શાંતિપૂર્ણ માહોલમાં યોજાઈ હતી. ગુજરાત ગૌણ સેવા પસંદગી મંડળ ગાંધીનગર આયોજીત દોઢ વર્ષ અગાઉ મદદનીશ સમાજ કલ્યાણ અધિકારીની સીધી ભરતી કરવા માટે જાહેરાત પ્રસિદ્ધ કરવામાં આવી હતી જેની ૨૦૦ ગુણની લેખિત પરીક્ષા આજે રવિવારે અમદાવાદ, ગાંધીનગર, વડોદરા અને રાજકોટમાં વિવિધ પરીક્ષા કેન્દ્રો ખાતે લેવાઈ હતી. રવિવારે માત્ર ચારથી પછી પરીક્ષા માટે રાજ્યભરમાંથી ૮૩ હજાર યુવા

૨૦૧૮માં ગુજરાતના ૬ અને ૨૦૧૯માં બીજા ૨૫ સિનિયર IAS ઓફિસરો વય નિવૃત્ત થશે

Advertisement for '2018 Gujarat 6 and 2019 25 Senior IAS Officers Retirement' featuring a logo with 'ગર્ભ લાઈન' and 'ગોતમ પુરોહિત'.

ગુજરાત સરકારના સિનિયર આઈએસએસ ઓફિસરોની વય નિવૃત્તિ નજીક આવતી જાય છે. દિલ્હીમાં ફેરજ બજાવતા રીટા તેવડીયા જુલાઈ મહિનામાં તો હસમુખ અઢિયા નવેમ્બર મહિનામાં વય નિવૃત્ત થાય છે. આને ઓફિસરોમાં એમ.એસ.ડી.ગુરુ જુલાઈ મહિનામાં એસ.બી.રાવલ અને કે.બી. ઉપાધ્યાય મે મહિનામાં, આર.જી. ભાલેરા જૂન મહિનામાં વયનિવૃત્ત થાય છે. જ્યારે લોકસભાની ચૂંટણીના વર્ષ ૨૦૧૯માં રાજગોપાલ જાન્યુઆરીમાં, સી.એસ. ચૌધરી ફેબ્રુઆરીમાં, વી.પી.પટેલ અને જે.ટી. અખાણી માર્ચમાં, રાજ્યના મુખ્ય સચિવ ડી. જે.એન.સિંઘ. કે.બી. ઉપાધ્યાય અને એસ.એલ. અમરનાથી મે મહિનામાં, આર.એન.મોહન તિવારી. વી.એ. વાઘેલા. બી.કે. કુમાર અને આર.એમ.જાદવ જૂનમાં, એન.પી.ઠાકર, જે.કે. ગઢવી અને આર.જી. ત્રિવેદી જુલાઈમાં, સંજય પ્રસાદ, જી.સી.બ્રહ્મભટ્ટ, એસ.કે. લાંગા. એચ.જે. વ્યાસ અને પી.ડી.વાઘેલા સપ્ટેમ્બરમાં, એલ.પી.નારસિંહ અને એસ.બી. પટેલ ઓક્ટોબરમાં, સુજીત ગુલાટી. ગિરીશચંદ્ર મુરુમુ અને પ્રેમ કુમાર ગેરા નવેમ્બરમાં અને આર.જે. માંકડિયા ડિસેમ્બરમાં વયનિવૃત્ત થાય છે. આ સાથે એક આખી કેડર સરકારની બહાર જોવા મળશે. ત્રણેક ઓફિસરોને સરકાર નિવૃત્તિ બાદ પ્રવૃત્ત રાખી શકે તેમ છે જેમાં હસમુખ અઢિયા, જે.એન.સિંઘ અને ગિરીશચંદ્ર મુરુમુનો સમાવેશ થાય છે.

વિજય રૂપાણી અને નિતીન પટેલ બૂશમાં છે... ગુજરાત સરકારમાં મુખ્યમંત્રી વિજય રૂપાણી અને નાયબ મુખ્યમંત્રી વચ્ચે મનમેળ નથી તેવી અફવાઓ ચાલી છે પરંતુ તેમાં કોઈ તથ્ય એટલા માટે નથી કે કણાટકની ચૂંટણીમાં ભાજપની ભૂંડી હાર પછી ગુજરાત ગુમાવવું ભાજપને પોસાય તેમ નથી. લોકસભાની ચૂંટણીમાં એનડીએ અને ભાજપને વધુમાં વધુ બેઠકોની જરૂર છે ત્યારે ગુજરાતમાં જો રાજકારણમાં કંઈ નવાજૂની થાય તો તેના પડયા દિલ્લી સુધી પડે તેમ છે. પાર્ટીનું હાઈકમાન્ડ ગુજરાતની કેબિનેટમાં હમણાં કોઈ ચેન્જીસ કરવા માગતું નથી. સચિવાલયમાં એવી ચર્ચાએ જોર પકડ્યું હતું કે સરકારમાં કંઈ નવાજૂની થશે પરંતુ હાલના સંજોગોમાં એવી કોઈ ચલવલહલ જોવા મળતી નથી. બન્ને સુપ્રિમો બૂશમાં છે, જો કે એક બાબત સ્પષ્ટ છે કે લોકસભાની ચૂંટણી જીતી શકે તેવા વર્તમાન ધારાસભ્યો કે મંત્રીઓ પૈકી કોઈને ચૂંટણી લડવાનું ઈજન નથી શકે છે, કારણ કે લોકસભાના હાલના સંસદસભ્યો પૈકી ૧૮ મવા ચહેરા પાર્ટીને જોઈએ છે. કોંગ્રેસના બળવાખોર લિડર્સના બે ય ભગડ્યાં છે...

સરકારી નોકરીમાં શૈક્ષણિક લાયકાત કે અનુભવ નહીં, વિચારધારા જ માપદંડ છે

વિચારધારા નોકરી માટેની મુખ્ય લાયકાત છે... સરકારના વહીવટમાં માનવીય અભિગમ જોડવામાં આવે તો ખરા અર્થમાં તે ગુડ ગવર્નન્સ કહેવાય છે. તેને કોઈ સંસ્થા નહીં ખુદ સામાન્ય પબ્લિક શ્રેષ્ઠતાનો એવોર્ડ આપે છે. સચિવાલયમાં ભૂતકાળમાં એવા અધિકારીઓ હતા કે જેમણે નોકરી માટે આવનારા કોઈપણ જ્ઞાતિના યુવાનોને મૂબ પ્રોત્સાહિત કર્યાં હતા. વિભાગમાં ખાલી પડેલી જગ્યા માટે કોઈ અરજદાર યુવાન બાધોડેતા સાથે નોકરી પર આવે તો તેઓ તેનો ઈન્ટરવ્યુ લઈને કોન્ટ્રાક્ટથી તુરંત જગ્યા ભરી દેતા હતા. આજે સરકારમાં એવાં પણ અધિકારી છે કે જેમણે કોન્ટ્રાક્ટ્યુઅલ જોબ માટે લાયકાત ધરાવતા યુવાનોના ઈન્ટરવ્યુ તો લીધા છે પરંતુ તેઓને નોકરી આપી શક્યા નથી. સરકારી કામમાં પાંચ થી સાત વર્ષનો અનુભવ